
学校評価アンケート（保護者全体）

質　問　内　容 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

お子さまは、朝食を毎日食べていますか 85.7% 9.4% 2.9% 2.0% 0.0% 86.9% 8.4% 3.2% 1.6% 0.0% -1.2% 1.0% -0.3% 0.5% 0.0%

お子さまは、基本的な生活習慣が身についていますか 49.4% 39.2% 8.2% 2.9% 0.3% 49.8% 40.6% 6.4% 2.8% 0.4% -0.4% -1.5% 1.8% 0.1% -0.1%

お子さまは、楽しく学校に通っていますか 51.5% 39.2% 3.5% 5.0% 0.9% 53.2% 32.8% 7.2% 6.0% 0.8% -1.7% 6.4% -3.7% -1.0% 0.1%

お子さまは、自分で計画を立てて勉強（宿題や予習・復習）をしていますか 24.6% 36.8% 23.4% 13.7% 1.5% 26.3% 40.6% 18.3% 13.5% 1.2% -1.7% -3.8% 5.1% 0.2% 0.3%

お子さまは、学校行事（体育大会や文化発表会など）に積極的に参加していますか 66.4% 27.2% 2.0% 3.5% 0.9% 61.4% 31.1% 5.6% 1.6% 0.4% 5.0% -3.9% -3.5% 1.9% 0.5%

お子さまは、委員会・係・班活動や清掃活動で充実感を感じていますか。 37.1% 44.4% 7.3% 4.7% 6.4% 31.5% 44.2% 11.2% 4.0% 9.2% 5.7% 0.2% -3.8% 0.7% -2.7%

お子さまは、家庭で学校のことを話しますか 43.9% 43.3% 9.6% 3.2% 0.0% 47.4% 37.1% 12.0% 2.8% 0.8% -3.6% 6.2% -2.3% 0.4% -0.8%

お子さまは、将来の夢や目標を持っていますか 24.6% 33.6% 21.3% 11.7% 8.8% 29.5% 29.9% 25.1% 7.6% 8.0% -4.9% 3.7% -3.8% 4.1% 0.8%

お子さまは、部活動で充実感や達成感を味わっていますか（入部者のみ） 48.3% 33.3% 5.7% 8.9% 3.8% 49.8% 32.3% 8.1% 7.2% 2.7% -1.5% 1.0% -2.4% 1.7% 1.1%

学校は、お子様にとって分かりやすい授業をしていますか 14.9% 48.0% 12.6% 5.8% 18.7% 13.1% 48.2% 12.0% 6.0% 20.7% 1.8% -0.3% 0.6% -0.1% -2.0%

学校は、お子様の能力や努力を適切・公平に評価していますか 23.1% 47.4% 8.5% 4.7% 16.4% 24.3% 46.6% 7.2% 4.0% 17.9% -1.2% 0.8% 1.3% 0.7% -1.6%

学校は、家庭への連絡を適切に行っていますか 38.3% 48.0% 5.8% 2.9% 5.0% 44.2% 41.4% 7.6% 2.0% 4.8% -5.9% 6.5% -1.7% 0.9% 0.2%

学校は、保護者の連絡や相談に適切に対応していますか 31.9% 48.8% 4.7% 2.6% 12.0% 39.0% 41.4% 4.8% 2.4% 12.4% -7.2% 7.4% -0.1% 0.2% -0.4%

学校は、通信やHP等で適切に情報を発信していますか 34.8% 55.3% 4.1% 0.6% 5.3% 37.8% 48.2% 5.2% 1.6% 7.2% -3.1% 7.1% -1.1% -1.0% -1.9%

学校の施設や設備は、学習環境や安全の面で整っていますか 20.8% 57.6% 8.2% 3.2% 10.2% 27.5% 54.2% 6.8% 2.0% 9.6% -6.7% 3.4% 1.4% 1.2% 0.7%

学校は、熱中症に対して適切な対策をしていると思われますか 38.3% 46.2% 9.6% 2.0% 3.8% 38.6% 49.8% 6.0% 2.8% 2.8% -0.3% -3.6% 3.7% -0.7% 1.0%

１　あてはまる　　２　どちらかといえばあてはまる　　３どちらかといえばあてはまらない　　４　あてはまらない　　５　わからない

2024(n=342) 2023(n=251) 差


